Задание на период карантина для 7 класса
Геометрия
1. Решить задачи 1-4  по теме «Параллельные прямые» в рабочей тетради
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2. Изучить пункты 31 и 32 учебника. Пункт 31: теорему с доказательством записать в справочную тетрадь, записать определение внешнего угла треугольника и теорему о свойстве внешнего угла треугольника с доказательством.  Пункт 32:  сделать конспект в справочной тетради (обязательно с чертежами). 





Решить задачи в рабочей тетради: 
1) 
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2) 
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№ 225, 226, 227(а), 228 (а, в), 229, 233



 Домашняя контрольная работа по теме «Параллельность прямых»
(Оформить на двойном листочке и сдать 28 февраля)
1.
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3. 
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4. 
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5. 
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6. 
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Алгебра
1. Тема «Умножение многочлена на многочлен»
На сайте uchi.ru выполнить задание от учителя (работа открыта с 17 февраля по 21 февраля), решить из учебника №682 (а, б),684, 686, 687 (г, д, е), 698.
2. Повторение.   На сайте uchi.ru выполнить задание от учителя (дано группе учеников) на повторение действий с положительными и отрицательными числами (работа открыта с 19.02 по 28.02)
3. Изучение нового. Прочитать п.30 учебника, разобрать примеры 1-3 записать в рабочую тетрадь. В справочную тетрадь записать тему и следующий алгоритм с любым примером:
[image: C:\Users\Физика 2\Pictures\2020-02-18\002.jpg]
Выбрать и решить все задания одного из уровней (1 проще):
1 уровень
[image: C:\Users\Физика 2\Pictures\2020-02-18\003.jpg]

2 уровень
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Английский язык (обе группы):
GR5 – GR6 модуль 7 – степени сравнения прилагательных (написать конспект, выучить)
с. 66 № 1, 2
готовиться к контрольной работе
История:
Учебник по истории Нового времени:
1.Стр.16-27 – прочитать, заполнить таблицу:
	Имя мореплавателя
(годы жизни)
	Дата
	Путешествие / Открытие

	
	
	


2. Параграф 4 – прочитать; стр.47 – письменно ответить на вопросы в синей рамочке № 1, 2, 3, 4.
3.Параграф 5 – прочитать; тезисный конспект; стр. 55 – задание №1 в синей рамочке (а, б) – письменно.
Физика:
 (задание выполнять на двойном листке)
§45 прочитать, рис.  136 перерисовать и подписать  элементы.
§46 прочитать, выписать определение , упр.23 №2.
§47 прочитать, рис.  141 перерисовать и подписать  элементы
§48 прочитать
§49 прочитать, рис.  144 перерисовать и подписать  элементы, выписать формулу, упр.25№1,2; 
стр. 144 задание 1.
Тест.
1.Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответствующий пример из второго столбца.
 
	ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ
	ПРИМЕРЫ

	А) физическая величина
 
Б) единица физической величины
 
B) прибор для измерения физической величины
	1)  испарение воды
2)  влажность воздуха
3)  атмосфера
4)  электронный секундомер
5)  миллиметр


 
Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
[image: ]2. Тело движется вдоль оси Ox. На рисунке представлен график зависимости проекции скорости vx этого тела от времени t. Используя график, выберите из предложенного перечня два верных утверждения. Укажите их номера.
 
1) На участках OA и БВ скорость тела увеличивалась.
2) На участке АБ тело двигалось со скоростью, равной по модулю 1 м/с.
3) На участке ВГ тело двигалось равномерно.
4) Участок АБ соответствует перемещению на 10 м.
5) На участке БВ тело прошло меньше 10 м.
3. Что является подтверждением положения молекулярно-кинетической теории строения вещества о том, что частицы вещества хаотично движутся?
Выберите два подтверждения и запишите номера, под которыми они указаны.
 
1) Карандаш оставляет след на бумаге.
2) Жидкость выталкивает погруженные в нее тела.
3) Вода испаряется из блюдца.
4) Стекло хрупкое.
5) Сахар растворяется в воде.
4. Винни-Пух пошёл в гости к Пятачку. Первую половину пути он шёл со скоростью 20 см/с, вторую половину бежал со скоростью 30 см/с. С какой средней скоростью двигался Винни-Пух? Ответ дайте в см/с.

5. Мальчик массой 50 кг стоит на лыжах. Длина каждой лыжи 1,6 м, а ширина 12,5 см. Какое давление оказывает мальчик на снег? Ответ выразите в килопаскалях.
 
6. У подножия горы барометр показывает 98 696 Па, а на её вершине — всего 90 317 Па. Используя эти данные, определите высоту горы, если известно, что при подъёме на каждые 12 м атмосферное давление уменьшается на 133 Па.
7. Железнодорожный состав длиной в 1 км прошёл бы мимо столба за 1 мин., а через туннель (от входа локомотива до выхода последнего вагона) при той же скорости — за 3 мин. Какова длина туннеля (в км)?
8. Штормовой ветер силой 11 баллов создает давление на преграду около 1100 Па. Определите силу давления на стену дома высотой 5 м и длиной 12 м, если ветер дует перпендикулярно поверхности дома. Ответ выразите в килоньютонах (кН).
9. На своём огороде отец с сыном захотели выдернуть из грядки репку. Отец, взявшись за репку, развивает силу 600 Н. Сын ему помогает, прикладывая силу, равную 300 Н. Справятся ли они с задачей, если силы, удерживающие репку в земле, не могут превышать 889 Н? Обоснуйте ответ.
10.  Катер, двигаясь по течению реки равномерно относительно воды, за 3 часа проходит расстояние 21 км, а в обратную сторону за то же время проходит расстояние 6 км. Скорость течения реки постоянна. Определите скорость катера в стоячей воде. Ответ дайте в километрах в час.

География:
Параграф 41
Параграф 42 Северная Америка:
1 таблица, история открытия материка (время, исследователь, чем знаменит)
2 контурная карта, береговая линия Северной Америки (подписать крайние точки, океаны, моря, заливы, проливы, острова, полуострова)

Информатика:
Параграф 17-21 (ч.1) – читать, учить, готовиться к контрольной работе
Обществознание:
Параграф 11 тест, 12 читать
Изо:
Построение объёмного тела икосаэдр
Подготовить к уроку цветную изоленту, орг стекло (20/20) или плотную обложку, альбом, цветные карандаши, фломастеры, ножницы.
Технология (девочки)
Сообщение «История возникновения макраме»
Технология (мальчики)
Тема: «Элементы техники». Сообщение: «Понятие о машине и механизме. Классификация механизмов передачи движения»
Музыка:
1. Л. Бетховен Соната № 8 «Патетическая» - подобрать стихи к музыке.
2. Мини-проекты, презентации, сообщения по теме  "Мир образов камерной музыки Моцарта".
Русский язык:
58, упр. 358, определить, что соединяет союз.
§59,упр.360
§60,упр.363
§61,упр.365,367
§62,упр. 371,372
Р. Сочинение (упр. 376).
Составление таблицы «Разряды подчинительных союзов». Замена простых предложений сложноподчинёнными по упр.380;   §63,упр.378

Литература:
Сведения о жизни И.А.Бунина, его литературной судьбе.  Сложность взаимопонимания детей и взрослых.   Составить план по рассказу «Цифры»
И.А. Бунин  «Лапти». Нравственный смысл рассказа. Составить характеристику героев.
М.Горький «Детство» (главы). Автобиографический характер повести. Характеристика главных героев и их влияние на автора.


Читать главу "Пожар"-составить план.
[bookmark: _GoBack]Биология:
Пар. 39 изучить, ответить на вопр. №3 (пис.)
Пар. 40 заполнить таблицу
	Система органов
	строение
	функции

	
	
	



Пар. 41 изучить
Сообщение о любом представителе класса пресмыкающихся
По плану:
· Название
· Место обитания
· Особенности строения
· Питание
· Значение
· Интересные факты
Пар. 42 прочитать

image5.png
_ _ E
_x=180,x=__ .sP—3_ ~=_ .
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Onus U3 YriioB paBHOGEAPEHHOrO TPeyroabHIKA paBen 110°,
Haifaure BHEIIHKE YIJIBI 3TOTO TPEYTOJbHHAKA.

Pewenue.
1) Buemnnit yros, cMeskHbIiA ¢ yriaom 110°, paper  —110°=
2) Ilo Teopeme o TpeyroJbHUKA, CyMMa ABYX APYIUX YIJIOB

9TOro TPEeyroJbHAKa paBHa 180 —~ = .
3) B pasHOGeIpEHHOM TPEYTOJLHUKE YIJIbI IIPH OCHOBAHUA =

Vrox 110° 6BITH YIJIOM DY OCHOBaHHM paBHOGEIPEHHOTO TPey-
TOJLHUKA, TAK KAK 3TOT YToJI

3HauuT, yrisl IPH OCHOBAHUH DABHBI 70°
4) HaiizieM BHeIIHME YT IBI IIPH OCHOBAHUM pasnoﬁeapeanom TPEYroJbHHUKA.
Tlo cBoiicTBY yIJIOB OHM paBHEI 180°— =

Oriberi :
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2. a) Hapucyiite npsamyio a. OTMeTbTe TOUKY A, He JIeXKAI[yI0 Ha IPAMO¥ a.
IIpoBenuTe Yepe3 TOUYKY A OpAMYIO b, Iapajje bHYI0 OPAMOA a. OTMeTsTe Ha
npamoit a Toukn A, B, C u D, a Ha npamoit b rouku K, L, M u N.

6) Yka)kuTe ABa OTpe3Ka Ha IPAMON b, mapajie bHBIX OTPe3Ky AB.
B) YKa)KUTe JBa OTPe3Ka Ha IPAMOM @, apauleabHBIX OTPe3Ky K L.
T) YKaKuTe Iy4 Ha IPAMOit b, mapateabHslit 1yay AC.
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2. Ha pucyHke npsimele d U [ mapajulebHEL.
IIpsimele f u h Takske mapanienbasl. Onpegenure
rpajycHyio Mepy Z2 u /3, ecnu £1 = 24°,
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2. Ha pucyHkKe yroi o, o6pasoBaHHBIi IIpH
nepeceuyeHUH NPAMBIX N U k, paBeH 45°, a yrox
B, o6pa3oBaHHBIA OPU IMepPeCeYeHUU NPAMBIX M
u k, paser 135°. Onpesenure B3auMHOE PacIo-
JI0KeHue IPAMBIX 1L K M.
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2. Ha pucyHKe B TpeyroibHuke ADB cTopo-
B%C Hel AD u DB paBHH, a B TpeyroabHuke AFC
paBHBEI CTOPOHEI AF u FC. JlokaxxuTe, 4TO mpsA-

F
Mble DB u FC — napaJjesbHBI.
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2. Pasubie otpesku CD u GF nexar Ha na-
pajIeJbHBIX NPSMBIX. Jokaxkute, uro AADC =
=ABGF, ecnu ZADC = Z/BGF.
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Wrak, cmocol rpynnupoBKH 06BIUHO IPUMEHAT K
MHOTOUYJIEHAM, KOTOpble He MMeIoT o61iero MHOMH-
resis IUIA BCEX UIEHOB MHOTOWIEHA.

Yro6bl PA3NOKUTH MHOTOWICH HA MHOMKWUTEJIH CIIO-
co6oM IPyHNIHEPOBKH, HYXKHO:

1) 06beAUHUTD LIEHBI MHOrOUYJIeHa B TaKue TPYIIEBL,
KOTOphle UMeIoT o6muil MHOXHUTEJIb B BHAE MHOTO-
4jIeHa;

2) BHIHECTH 3TOT o6t MHOMKHUTEND 32 CKOOKH.
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[c-18] Cnoco6 rpynnupoBKH

1. ToguepkHuTe OB MHOKHTENL H BLIHECHTE €0 3a CKOBKM:

a) x(atB)+y(at+s); B) x(a—8B)+(a—B);

6) a(x+y)—2(x+y); r) 15(x+y)—a(x+y).

2. 3akoHuMTe pPa3/oKeHie HA MHOXKHTENIH CIOCOGOM Ipyiiiu-
POBKifL:

a) 3a—3s+ac—sc = (3a—3B)+(ac—sc) = 3(a—B)+c(a—B) = ...;

6) a*—aB—ax+Bx = (a’—aB)—(ax—BX) = ... .

3. Pasjoxure Ha MHOXKHUTeNW MHOrouwneH 12x—12y+ax—ay u
BBLIIIOJIHUTE TIPOBEPKY C TOMOIbIO YMHOMEHUS N ({Or0OYJIeHOB.

4. Pasnosxute HA MHOMUTENH:

a) x(a+3)—y(a+3); n) 4a—4B+ax—Bx;
6) 12B(c+x)+12(x+c); e) as+sc+12a+12c;
B) 5B(atB)tats; x) a*—a*ta—1;

r) 3(x—y)—x+y; 3) x*—xy—>5x+5y.

Haiigure nosyueHHbI i pesyabTaT Cpefiu NPHUBeJeHHBIH HNMKe BbI-
pancenuit: (x—y)(x—5); (4+x)(a—sB); (a+B)(58+1); (B+12)(a+c);

2(x—y); 12(x+c)(+1); (a—1)a*+1); (x—y)a+8).

5. Haiure sHadeHite MIOrO4IeHa, Pa3JioxHB €ro NpefBapuTeib-
HO Ha MHOMXHTENH:

x¥—xy—3x+8y npu x = 3,2; y =2,2.

6. PasnoxuTe 1a MHOKHTENU:

a) 20ax—108Bx+2ay—Bsy; 6) 12sy—ax—24ay+2ax.

7. BuluMcauTe 3HAYCHHE BhIPAMXKEHUA:

7+127+4+229+8+127+6-229.
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C16 Croco0 rpynnuMpoBKu

1. Brinecure 3a cko6xM 061{MiT MHOMHUTEND:

a) a(x+y)+B(xty); B) a(a—1)—s(a—1);

6) 4(a+8)—x(a+8); r) x(y+3)—2(y+3).

2. 3akoHUMTE BBLINOJIEHHUE PA3NOXKEHUA HA MHOMKUTENIH CIIOCO-
60M rpyHIIMPOBKH: :

u) aB—ac+B’—Bc = (aB—ac)+(8*-—Bc) = a(B—c)+B(B—C) = ...

6) 15a%x—15a—a+x = (15a%x—1ba)—(a—x) = ...

3. Pasnokure MHorousen 3ac—3sc-—2ac+2Bc HA MHOKUTENH K
[IPOBEPbLTE PE3YJILTAT C IMOMOINBIO YMHOMEHHUS .

4. PaanoxuTe MHOrOUJICH HA MHOMUTEIU:

a) ax+Bx+5a+58; B) 8a—8s—a’tas;

6) BC —ac+Bx-—ax; r) 2a+aB—p?—2B.

5. JIByM yuyeHUKaM Jajy 3afaHue: PAs3JOMKHTh HA MHOMKUTENH

MHOrouJieH X*-—xy—>5x+56y. OauH nojyuuns B orsere (x—y)(x+5), a -
Apyroii (x—y)(x—>5). Kakoir orser BepHbiii?
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6. HaiijnTe snauenite BLIpaKeHiis:

a) ax—3at+xy—3y upu x = 12, a =7}— y =$;

0) a*—12a—as+128 npu a = 12,7, B =7,7.
Orser: a) 9; 6) 3,5.

7. BolusiciiiTe 3HaUCHUE BLIPASKEHUHA:
12:269+15-269+12-131+15-131
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OI9Z3o0T8 Te 1euenaTn s pd

2. 3ananme 2 Ne
Teno smmwkercs Broms ocw Ox. Ha prcyHke mpeicTasien rpagik
JABHCHMOCTH TPOCKIIIH CKOPOCTH Vi, ITOFO Tena T Bpemeni ¢ Meromssys

rpaduK, BHOEHTE W MPE/IOKCHHOTO MEPENHA ABA  BEPHBIX
YTBepACHHA. VKQKHTE HX HOMEPA.

1) Ha yuactkax OA 1 BB ckopocTh Te/ia yBenuumsanacs.
2) Ha ysactke AB Tefto ABHIAoch co CKOPOCTHIO, PasHofi 110 Moy |
e

3) Ha yuacte BI" Telo 8HTAT0CH PaBHOMEPHO.

4) Vaactox AB cooTseTcTayeT nepeenerio 1a 10 .

5) Ha yuacte BB Teno npomio menbie 10 a

3. 3apanne 3 Ne

UTo SBIACTCA MOITBEPAMICHHEM MOTOKCHUA MOTIEKYIAPHO-KHHETHYECKOH TEOPHH CTPOCHMA
BENECTBA 0 TOM, T YACTHIIHI BEUIECTBA XAOTHIHO JBIKYTCH?
'BHGEpHTE 182 IOXTBCAIEN IS H SAIHIIITE HOMEPA, 1O KOTOPHIMH OHH YKA3AHH

1) Kapasizam ocrasnser criex na Gymare.
2) JKHAKOCTE BHTAKHBAET MIOTPYACHHBIE B HeE Te.
3) Boa enapsercs i3 6o

4) Crexro xpynxoe.

5) Caxap pacTsopsercs s Borte

4. 3ananme 4 N
UeroBex, BAOXHYBIIIi BOYIYXa, He TOHET B BOE, 4 BOXHYB BO3IYX — MOFPyAaeTes B soxy. Hem
70 oBbscuseTes? Kax HaiiTi m10THOCTS Tena?

16
-2 19.02.2020
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. Ha pucynke 62 AM = AN, LMNC =117, LABC
Tloxasure, uro MN || BC.

. Ha pucynke 63 AD = DC, DE | AC, Z1 = 30°. Haiizure 22
u 3.

. Ha pucynxe 64 BD | AC, nyu BC — Guccextpuea yria
ABD, ZEAB = 116°. Haiigute yrox BCA.

. Ha pucynxe 65 ayun BO u CO — Guccextpucst yrios B
1 C rpeyronauxa ABC. Ha croponax AB 1 AC oTveuensl
rowsu M u N rax, uro BM = MO, CN = NO. Jlokasure,
uro Touxm M, O u N xexar va ofuoii npamoi.

37





image2.png
c A
Puc. 62 Puc. 63




image3.png
Puc. 64




image4.png
Haiigure yron P rpeyronsauka HPM, ecin:

a) ZH =33°, ZM =115°;

6) ZH B 2 pasa Goasme ZM, a ZP B 3 pasa Menbme ZM;
B) LH:/P:/M = 2:3:1.

Pemenue.

a) ITo Teopeme TPEeyroJIbHAKA
LH+ZP+LM=____

ZP=180°-(LH+ /ZM)=180°—(__+___ )=__ .

6) Ilycrs /M = x, Torna ZH=_x,a /P = ,1‘ .

IIo Teopeme TPeyroIbHHKA, COCTABAM yDABHEHHE:
+ +x =180,




